

Komunala Radgona d.o.o.
Partizanska 13
9250 Gornja Radgona

Gornja Radgona, 21.04.2020

ZADEVA: Priporočila lastnikom objektov za hišno vodovodno omrežje ob daljši prekinitvi uporabe pitne vode (COVID-19)

Zaradi preprečevanja širjenja novega koronavirusa SARS-CoV-2, ki povzroča COVID-19, so v času razglasitve epidemije številne ustanove začasno zaprle svoja vrata. Posledično je prišlo do zastoja pitne vode v hišnem vodovodnem omrežju (v nadaljevanju: HVO). Zastajanje pitne vode v HVO lahko povzroči poslabšanje kakovosti pitne vode in potencialno nevarnost za zdravje ljudi.

Lastnikom in upravnikom objektov v javni uporabi (vzgojno-varstvene in izobraževalne ustanove, gostinski objekti, objekti za izvajanje higienske nege, poslovne stavbe...), priporočamo, da **pred ponovnim zagonom dejavnosti izvedejo spiranje HVO** in pri tem smiselno upoštevajo naslednja navodila:

Pred začetkom obratovanja poskrbite za intenzivno izpiranje vodovodnega omrežja, ki se opravi s povečanim pretokom z vodo iz omrežja upravljalca; čas izpiranja naj znaša najmanj 15 minut, po možnosti naj se izpira v sunkih s turbulentnim tokom. Svetujemo, da redna preventivna izpiranja vodovodnega omrežja izvajate skozi vse leto in s tem zagotavljate pretočnost na vseh pipah v objektu; izpiranje naj se opravi po vsakem obdobju, ko voda v omrežju dlje časa stoji.

Priporočamo tudi, da naj voda na vsaki pipi, **vsak dan pred prvo uporabo**, teče vsaj 2 minuti (curek naj bo enakomeren, srednje jakosti, debeline svinčnika) oziroma toliko časa, da se temperatura vode na pipi ustali. Vsaj enkrat na 14 dni je treba na vseh pipah sneti in očistiti mrežice ali druge nastavke. Čiščenje pomeni spiranje z vodo, ki teče po tem sistemu in po potrebi odstranjevanje vodnega kamna.

Za nasvete glede izvajanja omenjenih ukrepov se lahko obrnete na upravljavca sistema za oskrbo s pitno vodo, torej na Komunala Radgona d.o.o. (tel: 02/564 48 00 ali na e-naslov: info@komunala-radgona.si) in z veseljem vam bomo pomagali oz. svetovali.

Komunala Radgona d.o.o.
Direktor:
Mag. Zlatko Erlih